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 تشییع پرشکوه 
2شهید مدافع حرم در تهران 

مراسم تشییع پیکرهای شهدای مدافع حرم »میلاد حیدری« و 
»مقداد مهقانی‌جعفرآبادی«، دیروز )سه‌شنبه( با حضور پرشکوه 
قشرهای مختلف مردم و مقام‌های لشکری و کشوری، از میدان 
امام‌حسین)ع( تهران برگزار شد.به‌گزارش همشهری، پس از 
اینکه دوشنبه شب ستاد معراج شهدای تهران میزبان مراسم 

وداع با پیکرهای مطهر شهیدان مدافع حرم بود، مراسم باشکوه 
تشییع این دو شهید با حضور سردار حسین سلامی، فرمانده کل 
سپاه، سردار اسماعیل قاآنی، فرمانده نیروی قدس سپاه، محمد 
مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور، محسن منصوری، معاون اجرایی 
رئیس‌جمهور و جمعی دیگر از مقام‌های لشکری و کشوری برگزار 

شد.مراسم تشییع و خاکسپاری پیکر شهید میلاد حیدری و 
شهید مقداد مهقانی جعفرآبادی صبح امروز )۱۶فروردین‌ماه( در 
قروه استان کردستان و جعفرآباد استان گلستان برگزار می‌شود.

گزارش

 »حقوق‌بشر«؛ ابزاری سیاسی
 در دست غربی‌ها

شورای حقوق‌بشر سازمان ملل متحد در ادامه رویه ضدایرانی 
ماه‌های اخیر خود، دیروز قطعنامه پیشنهادی انگلیس و ایسلند 
علیه »وضعیت حقوق‌بشر« در ایران را تصویب کرد؛ قطعنامه که 

با ۲۳رای مثبت، ۸رای منفی و ۱۶رای ممتنع همراه شد.
به‌گزارش همشهری، این قطعنامه ضدایرانی در شرایطی تصویب 
شد که در نشست دیروز نمایندگان کوبا، چین و آفریقای‌جنوبی 
در سخنانی نسبت به استفاده ابزاری از ساختارهای بین‌المللی و 
حقوق‌بشری هشدار دادند؛ سوءاستفاده‌ای که در ماه‌های اخیر 

به‌دفعات درباره ایران اعمال شده‌است.
 پیش‌از این نیز در نخستین روزهای آذرماه 1401شورای 
حقوق‌بشر سازمان ملل متحد، در ادامه دخالت‌های دولت‌های 
غربی در امور داخلی ایران به بهانه »حقوق‌بشر«، قطعنامه‌ای 
ضدایرانی درباره آنچه »وضعیت حقوق‌بشر در ایران« خوانده 
شده بود را به تصویب رساند.رویکرد ضدایرانی دولت‌های غربی 
با سوءاستفاده از اغتشاشات پاییز سال‌گذشته در ایران، طی 
ماه‌های گذشته به‌صورت مستمر ادامه داشته‌است. در روزهای 
پایانی آذرماه 1401بود که در ادامه موج‌سازی‌های ضدایرانی 
دولت‌های غربی و اعمال فشار آنها بر ساختارهای بین‌المللی، 
صحنه‌گردانی واشنگتن زمینه را برای حذف ایران از کمیسیون 

مقام‌زن سازمان ملل متحد فراهم کرد.
افزایش فشارهای تحریمی بر ایران در شرایطی بود که النا 
دوهان، گزارشگر ویژه سازمان ملل متحد، پس از سفر به ایران، 
در گزارش‌های خود تحریم‌ها علیه مردم ایران را نقض گسترده 

حقوق‌بشر ارزیابی کرده بود.

  هشدار ایران به آمریکا درباره تحولات 
سوریه

سفیر ایران در سازمان ملل در نامه به دبیرکل 
و رئیس شورای امنیت سازمان ملل با تأکید بر 
اینکه حضور ایران در سوریه کاملا قانونی است، 
هشدار داد جمهوری‌اسلامی اقدام‌های قاطعی را 
به‌منظور حفاظت از نیروها، منافع و تاسیسات 
خود در برابر هرگونه تهدید یا اقدام غیرقانونی 
که ازسوی آمریکا یا دیگران انجام شود، اتخاذ 
خواهد کرد.نامه امیرسعید ایروانی در شرایطی 
است که آمریکایی‌ها در روزهای اخیر طی نامه‌ای 
فرافکنانه به دبیرکل سازمان ملل، ادعاهای 
بی‌اساسی را درباره نقش جمهوری‌اسلامی در 
سوریه مطرح کرده بودند. این درحالی‌است که در 
روزهای اخیر نیروهای آمریکایی و صهیونیستی 
با انجام حمات نظامی علیه زیرساخت‌های 
غیرنظامی سوریه، جنایات فجیعی را دراین 

کشور رقم زده‌اند.

  ۲۵فروردین؛ راهپیمایی روز قدس
رئیس ستاد انتفاضه و روز جهانی قدس با 
بیان اینکه راهپیمایی امسال، روز جمعه 
‌۲۵فروردین‌ماه و همزمان با بیست‌وسومین روز 
از‌ماه مبارک رمضان برگزار می‌شود، »فلسطین 
محور وحدت جهان اسام؛ قدس در آستانه 
آزادی« را به‌عنوان شعار اصلی این روز اعلام کرد.

رمضان شریف در نشست‌خبری دیروز خود 
گفت: امسال از هر زمان دیگری به آزادسازی 

بیت‌المقدس نزدیک‌تر هستیم.

عکس خبر

نقل‌قول‌خبر

زاویه

‌خبرهای کوتاه

هنجارشکنی‌ در عرصه حجاب؛ 
دغدغه‌ای مردمی 

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس: یکی 
از دغدغه‌های مردم ایران اباحه‌گرایی‌ها 
و هنجارشکنی‌هایی است که در عرصه 
حجاب و عفاف درحال روی دادن است. 
به‌نظر می‌رسد با افرادی که حجاب آنها 
ضعیف است، باید رویکردی ایجابی 
درپیش گرفت، اما در مواجهه با افراد 
هنجارشکن باید با روش سلبی روبه‌رو 

شد. / فارس

نامه محرمانه به رئیس‌جمهور درباره 
حجاب 

محمدجواد حاج‌علی‌اکبری، رئیس 
شورای سیاستگذاری ائمه‌جمعه: نامه‌ای 
تفصیلی و انتقادی در ارتباط با وضعیت 
عفاف و حجاب به‌صورت محرمانه برای 
رئیس‌جمهور ارسال شده‌است. ارکان 
نظام برای ترویج الگوی زیست عفیفانه، 

مشغول فعالیت هستند. / تسنیم

دیدار وزرای خارجه ایران و عربستان  
علی بهادری‌جهرمی، سخنگوی دولت: 
پس‌ از 3گفت‌وگوی تلفنی، در روزهای 
آینده دیداری میان وزرای خارجه 
ایران و عربستان انجام خواهد شد. 
رئیس‌جمهور نیز در پاسخ به پیام 
پادشاه عربستان، از دعوت ملک 
سلمان برای سفر به عربستان استقبال 
کرده و دعوت متقابلی نیز صورت 

گرفته‌است. / ایرنا

انتشار تصویر منوچهر هادی به همراه خانواده 
محجبه اش ، باعث عصبانیت مدعیان آزادی شد!

زن، زندگی و آزادی در غرب به روایت تصویر

 
 ۱۹ ساعت اونایی که آزادی پوشش

 می خوان زیر این پست فحش دادن چرا 
خانوادت با حجابن 

@banookashaiii_6
بانوکاشانی

 

این تصویری است که در آیداهو ایالات 
متحده گرفته شده است. 

اعزام فقرایی که زندگی آنها به کمک‌های 
اجتماعی وابسته است به اوکراین جهت 

جنگ با وعده ی پول و بیمه درمانی!
نکته جالب آنکه این تبلیغ توسط وزارت 
امور خارجه اوکراین در ایالات متحده 

انجام شده است!

@mashafiee
Mohammad Ali Shafiee

 

بطور میانگین هر ۴۸ ساعت یک زن و 
دختر در کانادا کشته می‌شوند!

کاش یکی به نخست وزیر کانادا بگه 
بجای نگرانی برای حقوق زنان ایرانی 
فکری برای زنده موندن زنان کشورش 

بکنه!

Fa_Hoseini315
فاطمه حسینی 

 
هرچی میگذره بیشتر بوی گند شعار زن  

زندگی ،آزادیشون بلند میشه 
 آره جون خودتون شما معتقد به 
آزادی ای، چرا اینجا نمیگید بزارید 
هرکس هر طور میخواد زندگی کنه ؟چرا 
اینجا نمیگید هرکس حق انتخاب داره ؟

منوچهر هادی یه عکس از خانواده اش 
منتشر کرده که خانوماشون محجبه ان  

اومدن زیرش  فحش دادن

@mahtiti04624566
mahtiti

معیشت مردم؛ مهم‌ترین مسئله کشور
رهبر معظم انقلاب خطاب به سران قوا و کارگزاران نظام مطرح کردند:

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای عصر دیروز سه‌شنبه 
در دیدار مسئولان و کارگزاران نظام، با تأکید 
بر ضرورت تمرکز همت و اراده همه مسئولان 
و دستگاه‌ها در همه طول سال برای »مهار تورم و رشد تولید«، 

به بیان الزامات تحقق شعار سال و چند توصیه مهم اقتصادی 
دیگر پرداختند و گفتند: اگر به این الزامات عمل شود، نتایج آن 
در کاهش تورم و احساس آسایش نسبی مردم در آخر سال دیده 
خواهد شد. براساس گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم 

رهبری، آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار همچنین نکات مهمی درباره 
توطئه‌های ظاهراً اجتماعی اما در واقع سیاسی-امنیتی دشمنان، 
موضوع حجاب، انتخابات اسفند ماه و تحولات جهانی بیان کردند. 

گزیده‌هایی از این دیدار را می‌خوانید: 

اقتصاد، نخستین مسئله کشور

اقتصاد نخستین مسئله کشور است. مهم‌ترین مسئله 
کشور؛ مسئله معیشت مردم است. شعار امسال شعار مهمی 
است. اینکه ما شعارها را شعارهای اقتصادی قرار دادیم 
این به‌معنای بی‌اعتنایی به مسائل فرهنگی و اجتماعی و 
اینها نیست. آنها هم به جای خود مهم است اما یک اقتصاد 

نابسامان روی فرهنگ جامعه هم اثر می‌گذارد.

ضرر تغییرات پی‌در‌پی سیاست‌های پولی

یکی دیگر از الزامات عملی شدن شعار امسال ثبات در 
سیاست‌ها و تصمیم‌های اقتصادی است؛ اینکه در سیاست‌های 
پولی‌مان، در سیاست‌های مالی‌مان مدام تغییرات پی‌در‌پی 
بدهیم این خیلی مضر است برای کشور، خیلی مضر است. 
حالت بی‌اطمینانی به‌وجود می‌آید. کارآفرین را مردد می‌کند، 
آن کسی که می‌خواهد سرمایه‌گذاری کند، کارآفرینی کند، 
او را مردّد می‌کند. ما حالا دنبال سرمایه‌گذاری خارجی هم 
هستیم؛ به خارجی‌ها می‌گوییم بیایند سرمایه‌گذاری کنند، 
هر کسی که می‌تواند مایل است بیاید سرمایه‌گذاری کند، او 
هم سود می‌برد، ما هم سود می‌بریم. خارجی‌ها نگاه می‌کنند 
به سرمایه‌گذاران داخلی، اینها ویترین نظامند. می‌خواهند 
ببینند که شما با سرمایه‌گذار کارفرمای داخلی و کارآفرین 
داخلی چه جوری رفتار می‌کنید، بعد اگر چنانچه دیدند خوب 

رفتار می‌کنید آنها هم می‌آیند.

گرفتاری اقتصاد آویزان به دلار

یکی از گرفتاری‌های کشور ما مسئله آویزان شدن به دلار است، در 
بخش‌های مختلف اقتصاد ما. گفتم من در مشهد؛ بعضی از کشورها 
خودشان را از دلار جدا کردند و معاملاتشان را از طریق دیگری، 
حتی از سوئیفت اینها را خارج کرده بودند، اینها ارتباطاتشان را با 
سوئیفت هم قطع کردند، آنها قطع کرده بودند، اینها هم قطع کردند، 

وضعشان بهتر شد. کشورهایی هستند الان که وضعشان بهتر شد.

مسئله کشف حجاب حل می‌شود

تحرک در سیاست خارجی افزایش یابد

دنیا در معرض یک تحول سیاسی مهم است. یعنی وضع 
نظم جهانی در حال تغییر است که خب حالا این حرف دارد 
از جاهای مختلف شنیده می‌شود تکرار می‌شود. من امروز 
می‌خواهم عرض بکنم که این تحول جهانی خوشبختانه در 
جهت تضعیف جبهه دشمنان جمهوری اسلامی است. این 
چیز مهمی است. تحولات خیلی سریع انجام دارد می‌گیرد 
خیلی با سرعت. ما در مسئله سیاست خارجی، تحرک در 
سیاست خارجی ابتکاراتمان را افزایش بدهیم. ابتکار و تحرک 

و فعالیت را باید افزایش بدهیم و از فرصت استفاده بکنیم.

رژیم صهیونیستی تزلزل سیاسی دارد

 رژیم صهیونیستی تزلزل سیاسی دارد و در 4 سال، 
4 نخست‌وزیر عوض کرده است، ائتلاف‌های حزبی در 
آن، شکل‌نگرفته، متلاشی می‌شوند، دو قطبی شدیدی 
در سراسر رژیم جعلی وجود دارد که تظاهرات صدها هزار 
نفری در برخی شهرها نشانه آن است و اینکه بخواهند با 
چند موشک زدن این ضعف‌ها را جبران کنند ممکن نیست.

انتخابات مظهر قدرت ملی است

انتخابات می‌تواند مظهر قدرت ملی باشد و اگر درست برگزار 
نشود ضعف کشور و ملت و مسئولان را نشان می‌دهد که هر 
چه ضعیف شویم تهاجم و فشار دشمنان بیشتر می‌شود 
بنابراین باید قوی شویم که یکی از ابزارهای مهم قدرت، 
انتخابات است. مسئولان مرتبط، راهبرد »مشارکت، امنیت، 
سلامت و رقابت انتخابات« را از هم‌اکنون مشخص کنند تا 

انتخاباتی خوب، سالم و با مشارکت بالا داشته باشیم.

مسئله زن، بهانه اغتشاش بود

توطئه‌هایی برای داخل کشور بوده و خواهد بود که اغتشاشات 
سال گذشته که با بهانه کردن مسئله زن و با پشتیبانی 
دستگاه‌های جاسوسی غربی‌ها انجام شد، از این دست بود. این 
کشورها که در برخی از آنها زنان به اذعان خودشان، در خیابان 
یا اردوگاه و نیروهای نظامی هم امنیت ندارند و حتی مثلًا زن 
مسلمان محجبه هم که برای شکایت به دادگاه آمده است، با 
ضربه شاکی به قتل و شهادت می‌رسد، برای جمهوری اسلامی 

که برترین‌شان را برای زن قائل است، خط و نشان می‌کشند.

فساد مردم را ناامید می‌کند

در مسئله اقتصاد چند توصیه کلیدی هم هست. در رأس 
این توصیه‌ها مبارزه با فساد است. مبارزه با فساد که در 
شعارهای رئیس‌جمهور محترم در دوران انتخابات و بعد از 
انتخابات هم وجود داشته، همه ما هم به این معتقدیم واقعاً. 
مبارزه با فساد کار لازمی است. البته کار بسیار دشواری 
است. مثل یک اژدهای هفت سر، از همه طرف خطرش 
انسان را تهدید می‌کند. فساد، مردم را ناامید می‌کند، 
مأیوس می‌کند، میل به سلامت را در افراد کاهش می‌دهد. 
وقتی کسی می‌بیند که فلان آدم با شیوه غیرقانونی، غلط 
توانست جیب خودش را پر کند، این هم وسوسه می‌شود. 
فساد یک بیماری مسری است، بیماری بسیار خطرناکی 
است، موجب هلاک جامعه است واقعاً. مبارزه با فساد لازم 
است. بدون رودربایستی، بدون ملاحظه بایستی با فساد 
مبارزه کرد هر جا که هست و این در رأس کارهای مهمی 

است که در زمینه مسائل اقتصادی لازم است.

چرا به دلار حاکمیت می‌دهید؟

مدیران دولتی باید مشخص بکنند که عملکردشان و 
نقش‌شان در زمینه سیاست کلی اقتصاد کشور چیست، 
این باید مشخص بشود. یعنی فلان شرکت بزرگ که متعلق 
به دولت هم هست، مواداولیه‌اش هم داخلی است، از این 
شرکت‌های بزرگ این‌جوری ما داریم تعدادی، شرکت 
بزرگ، پر درآمد با مواداولیه داخلی این قیمت محصول 
خودش را با دلار تلگرامی، همین دلارهای جعلی، این 
قیمت‌های جعلی دلار که هدایت می‌شود از طرف دشمن، با 
او تطبیق می‌کند. چرا؟ چرا شما به دلار حاکمیت می‌دهید؟ 
چرا برای ریال رقیب را تقویت می‌کنید؟ یکی از وظائف 
عمده ما این است که ما رقیب ریال را تقویت نکنیم در داخل.

گویا عجله دارند و می‌خواهند زودتر از 25سال بروند

هشدارهای پی در پی مقام‌های صهیونیست به نزدیک بودن 
فروپاشی این رژیم از دیگر نشانه‌های تضعیف صهیونیست‌ها 
است. ما گفته بودیم ۲۵ سال دیگر را نمی‌بینند اما گویا 

خودشان عجله دارند و زودتر می‌خواهند بروند.

اثر تورم بر نظام توزیع درآمدها

تورم بالا در چند سال پی در پی، این خیلی چیز مهمی 
است. سال‌های متعدد، پشت سر هم، تورم بالا. خب؛ این 
روی نظام توزیع درآمدها در کشور اثر می‌گذارد. توزیع 
درآمدهای کشور را ناموزون می‌کند یک عده‌ای محروم 
می‌مانند یک عده‌ای هم حالا از طرق مختلفی جیب‌هایشان 
پر می‌شود. از هر دو طرف ایجاد فساد خواهد شد. گاهی 
شده که ما تورم را توانستیم کنترل کنیم اما از آن طرف با 
رکود همراه بوده، این به ضرر کشور است. اینکه تورم بیاید 
پایین اما رکود حاکم بر اقتصاد کشور باشد این چیز خوبی 
نیست. مهم این است که بتوانیم تورم را مهار کنیم تولید هم 

به رکود نینجامد. تولید رشد پیدا کند و این ممکن است.

ارتباطات خارجی فقط با آمریکا  نیست

ما ظرفیت‌های زیادی در کشور داریم. بعضی از امکانات 
ما امکانات سخت‌افزاری است. منابع طبیعی داریم، 
موقعیت جغرافیا داریم، زیرساخت‌های اقتصادی 
داریم، کارخانجات، دستگاه‌ها، بعضی امکانات 
نرم‌افزاری است، نیروی انسانی خلّق داریم، جوان‌های 
پرانگیزه داریم، ظرفیت‌های علمی داریم، ظرفیت‌های 
فناوری داریم، فکرهای نو داریم. اینها امکانات کشور 
است. اینها همه‌اش باید در خدمت مهار تورم و رشد 
تولید قرار بگیرد. امکانات اجرایی داریم، امکانات 
تقنینی داریم، امکانات قضایی داریم، امکانات رسانه‌ای 
داریم، تجربه‌ها و عناصر مجرّب داریم، کسانی هستند 
که کارآزموده‌اند، کار کرده‌اند، میشناسند، بلدند. از 
همه اینها باید استفاده بشود. از ارتباطات خارجی 
استفاده کنیم. ارتباطات خارجی، ارتباط خارجی فقط 
ارتباط با آمریکا و با 4 کشور اروپایی که نیست. دنیا 
دویست و خرده‌ای کشور هستند. اینها هرکدام یک 
ظرفیتی‌اند. از این ارتباطات خارجی می‌شود استفاده 

کرد برای این.

رابطه دولت با شرکت‌ها تنظیم شود

در زمینه مسائل اقتصادی یک توصیه دیگری که عرض 
می‌کنیم مسئله رابطه منطقی دستگاه‌های مسئول با 
شرکت‌های بزرگ دولتی است. ما شرکت‌های بزرگی 
داریم که مال دولت است، سرمایه‌اش متعلق به دولت 
است، درآمدش هم مال دولت است. رابطه دولت با 
اینها بایستی تنظیم بشود، رابطه دولت با این شرکت‌ها 
باید تنظیم بشود. بعضی از مدیران خوب و فعال در 
این شرکت‌ها هستند باید اینها تأیید بشوند، حمایت 

بشوند. در بخش خصوصی هم همین‌جور.

در مسئله پوشش، خب مسئله حجاب محدودیت شرعی و قانونی است. 
محدودیت دولتی نیست. قانونی است و شرعی است. کشف حجاب حرام 
شرعی است، حرام سیاسی است؛ هم حرام شرعی است، هم حرام سیاسی 
است. خیلی از کسانی که کشف حجاب می‌کنند نمی‌دانند این را؛ اگر بدانند، 
بدانند که پشت این کاری که اینها دارند می‌کنند چه کسانی هستند، قطعاً 
نمی‌کنند. من می‌دانم. خیلی از اینها کسانی هستند که اهل دین‌اند، اهل 
تضرع‌اند، اهل ماه رمضان‌اند، اهل گریه و دعا هستند؛ توجه ندارند که 
چه‌کسی پشت این سیاست رفع حجاب و مبارزه با حجاب است. جاسوس‌های 
دشمن، دستگاه‌های جاسوسی دشمن دنبال این قضیه است. اگر بدانند 
حتماً نمی‌کنند. به هر حال این مسئله قطعاً حل خواهد شد. امام در نخستین 
هفته‌های انقلاب، مسئله حجاب را الزاماً و قاطعاً بیان کردند. جزو کارهای 
اوایل امام راحل )رضوان‌الله‌علیه( این بود. حالا هم حل خواهد شد ان‌شاءالله.


